

# 伊滨新闻

2013年2月26日 第18期 ■ 河南省新闻出版局批准 ■ 河南省连续性内部资料(审洛阳连)00018号  
癸巳年正月十七 总第18期 ■ 主办:洛阳伊滨区管委会 ■ 承办:伊滨区信息中心 内部资料 免费交流

## 李柳身到我区调研重点项目进展情况

伊滨讯 2月18-19日,市委副书记、市长李柳身连续两天莅临我区,到重点工程建设现场进行调研。  
李柳身先后来到二厂高速与希望路立交立交桥项目,洛阳麦达斯铝业有限公司5万吨轨道车型材及车体大部件项目,中信重工机械股份有限公司液压与电气控制装备基地项目,洛阳兰迪新型真空玻璃装备产业化项目和意大利都灵理工大学项目,热电厂1号、4号福

民安置小区,洛阳绿业信息中等专业学校,河南枫叶国际学校等施工现场,认真听取了企业负责人对项目建设进展情况的汇报,详细询问并现场解决了项目建设过程中遇到的问题。  
李柳身要求,各单位要积极主动化解难题,加快工程建设进度;伊滨区要做好服务保障工作,确保各项建设顺利推进。  
区领导刘冠瑜、孙忠信、李平安、杨秋云等陪同。(张秀莉 王雅琼)

## 凝心聚力 狠抓落实

# 努力开创美丽伊滨开发建设新局面

## 全区2013年工作会议暨“狠抓落实年”动员大会召开

■ 2013年,全区经济社会发展的总体要求是:深入学习宣传贯彻党的十八大精神,以科学发展观为指导,以开发建设为主线,以基层基础设施建设为重点,以广泛深入的群众工作为基础,统筹“明日新城”和城乡一体化示范区两大建设板块,持续、深入、提升“十场攻坚战”,努力开创美丽伊滨开发建设新局面。

■ 开发建设的主要任务是:实施项目156个,总投资740亿元,计划年度完成投资186亿元。其中,续建项目91个,总投资372亿元,年度投资104亿元;新开工项目65个,总投资368亿元,年度投资82亿元;征地腾地1.35万亩,拆除各类房屋230万平方米。

■ 全区工作的重中之重是:以全市“6+1”考评统领,持续、提升和谐征迁、福民小区建设、遏制违法建设、城乡一体化建设、集聚区建设、民生改善、环境优化、安全稳定、“6+1”考评和基层组织建设“十场攻坚战”,务求在八项重点工作上取得新突破。

伊滨讯 2月18日上午,我区召开2013年工作会议暨“狠抓落实年”动员大会,全面总结、讲评2012年各项工作,表彰2012年先进单位和先进个人,深入贯彻落实市委“狠抓落实年”动员大会、新区建设工作会议,以及安排部署我区2013年各项工作等重要工作。

区领导刘冠瑜、孙忠信、王涛、李平安、杨秋云、禹红卫、王明高、练忠杰、寇献众、高大雁、于红杰、马芳、任保军、王耀光、陈志刚、李建党等在主席台就座。

诸葛镇党委书记赵杰瑞、李村镇党委书记张志辉、佃庄镇党委书记朱宏斌,公安分局局长于洪洲、洛阳市人民检察院驻伊滨区检察室主任王燕鸣等分别作了表态发言。

区机关副科级以上干部、各镇全体班子成员及部分机关干部、各村(居)支部书记、村(居)委会主任、受表彰单位负责人及先进个人参加会议。

管委会主任刘冠瑜作了题为《凝心聚力,狠抓落实,努力开创美丽伊滨开发建设新局面》的重要讲话。现予全文刊发。

同志们:  
新年伊始,我们隆重召开2013年全区工作会议暨“狠抓落实年”动员大会,主要任务是:深入贯彻落实市委“狠抓落实年”动员大会、新区建设工作会议,总结表彰,安排部署,动员全区上下振奋精神,狠抓落实,依靠群众同心干,敬畏民意务实干,群群同心协力开创美丽伊滨开发建设新局面。下面,根据区党政联席会议精神,我讲四个方面:

### 一、凝心聚力,狠抓落实,重在总结去年工作,比成绩、比亮点、鼓干劲

2012年,我区按照全市“六加一”攻坚战的总体要求,以开发建设为主线,持续、提升“十场攻坚战”,办好福民惠民十件事,保持了经济社会又好又快发展。

(一)经济发展迈上新台阶  
全区实现地区生产总值108.5亿元,增长10%;财政一般预算收入2.38亿元,增长44%;规模以上工业增加值59.2亿元,增长13.3%;全社会固定资产投资92亿元,增长25%;社会消费品零售总额35.5亿元,增长14.9%;居民人均纯收入9397元,增长13.1%;规模以上工业能耗降低率13%。“6+1”考评中,科学发展、产业集聚区等指标保持全市先进行列,安全、稳定、环保底线稳固,整体工作态势良好。

(二)城市建设实现新突破  
进一步完善征迁惠民政策,改进征迁工作方法,严格目标责任制,动员群众广泛参与,完成征腾土地5169亩,各类拆迁259万平方米,以康庄、杨湾整村拆迁为标志,全区拆迁工作由项目拆迁进入项目拆迁与整村拆迁并重阶段。持续遏制私搭乱建,加大奖补奖励,违建必拆工作力度,涌现出了西李、李北、袁付、申明、东白塔、西白塔、东棘、刘井等一批无私搭乱建模范村。基础设施逐步完善,完成主次干道通车里程60余公里,供水、供热、供气等市政项目进展顺利,具备了生产条件。福民安置小区建设规模扩大,7个小区已出形象,在建高层197栋,主体封顶117栋,开工建筑面积达344万平方米,累计完成投资约42亿元。产业项目进展顺利,新引进亿元以上项目10个,总投资143.9亿元;新开工亿元以上项目8个,竣工投产3000万元以上项目15个,在建各类现代化厂房104万平方米,麦达斯一期、中信重工液压自动化、兰迪等重大工程接近尾声。开工建设各类商业高层住宅229栋、办公写字楼27栋、学校校舍24栋,共计467.5万平方米。中央商务区、行政副中心、滨河商住区、职教园区等片区展现出勃勃生机。

(三)城乡统筹凸显新亮点  
围绕“三个集中”、“三篇文章”,累计流转土地5.3万亩,宋相吕蒙正生态产业园、伊洛夏园、万亩牡丹花都产业示范园等六个特色园区带动能力初步显现。寇店、庞村、佃庄三镇完成产业集聚区规划选址,庞村、佃庄完成概念规划,佃庄机械加工产业园、庞村镇钢制办公家具产业集聚区首期650亩已开工建设。新型农村社区开工建设5个,在建91栋,主体封顶77栋,入住安置24栋,在建和完成建筑面积34万平方米,完成投资1.93亿元。寇店镇和谐社区、中心社区和佃庄镇东石桥社区被定为市级试点,和谐社区成为全市典范,被中央和省市媒体多次报道。中央和省市领导多次考察,对我区新型农村社区“以村为主”的建设模式给予充分肯定。实施城乡道路设施一体化,投资3350万元,完成掘丁路和府李路改造工程,启动岳洛路、枣东大道改造提升工程。佃庄镇不等不靠,自筹资金启动枣东大道项目,彰显了该镇加快发展的决心和勇气。为加快城

乡统筹发展,在成功引进上海申亚后,又相继引进河南国土发展、东方今典、中原康城、郑州方孔、北京新发地等大企业参建城乡一体化项目,伊河生态廊道、万安山等大型综合开发项目顺利启动。

(四)环境创优取得新成效

进一步加大创建工作力度,扎实开展学雷锋、志愿者服务、环境治理等活动。重拳整治施工环境,公安分局、环境协调处及各镇密切配合,共查处各类阻工案件231起,打击违法犯罪181人,追究刑事责任76人,治安拘留105人,施工环境进一步改善。认真落实领导干部接访下访、包案化解等制度,信访案件按期办结率100%。积极利用110联动平台和网络媒体解决群众诉求1000余件,“网友看发展”小区开放日等活动有声有色。强化安全隐患排查整改治理,妥善处置各类事故隐患765处。

(五)福惠民、社会事业得到新发展

及时调整完善征迁群众低保、空宅奖补、“双千斤”补贴等惠民政策,办理新农保15.1万人,征迁群众社会保障1.14万人,新农合16.8万人,城镇居民医保6.2万人,发放动迁群众免费体检卡2万余张,体检6000余人,发放低保五保金、优抚金及其他救助资金2820万元,发放新农保资金2472万元,新农合资金2200万元,发放征迁群众社会保障金、就业补助金以及16岁以下人员就业安置金4496万元。完成征迁群众适龄人员免费就业培训6698人次,就业安置3056人,实现自主创业16家。通过上述努力,让全区农民群众特别是征迁群众置业有资产、创业有平台、就业有培训、生活有保障,病患有所医、养老有依靠。我区还多方筹资5400万元,落实各项惠农奖补政策,完成生态林业建设1.5万亩,新建蔬菜基地2120亩,完成4个村7200人的安全饮水工程,完成“一事一议”筹资筹劳项目86个,配送农家书屋40个,移民后期扶持项目11个,开展“舞台艺术送农民”、送戏下乡、送电影下乡等各类文化活动2000余场次,扎实开展动物防疫、病死畜禽大检查、“放心奶、放心肉”专项整治等活动。投资1.36亿元,完成7所学校建设、7个校安工程和“班班通”、教室照明、寄宿学校太阳能普及等项目,教育教学质量稳步提升。人口计划生育目标圆满完成,公共卫生服务、全民健身事业稳步提升。

(六)基层组织焕发新活力

以“基层组织建设工程”为抓手,以村级组织建设和后进村整顿为重点,突出抓班子、抓阵地、抓制度、抓培训、抓公开,实行村主官目标承诺制,全面推行村干部值班、村务公开、财务公开、党务公开、“4+2”工作法等制度,完成规划区33个行政村“村改居”工作,11个后进村晋位升级,村级组织建设基础进一步夯实。以“作风转变年”活动为契机,在区镇两级机关深入开展以“进村入户听民意,排忧解难交朋友”为主题的驻村活动和区直单位效能提升考评、重点科室作风评议活动,严格落实“六天五夜七值班”,机关作风明显转变,广大干部服务意识、效能意识、勤政意识、纪律意识进一步增强。强化干部调整任用导向作用,注重选拔使用基层一线、急难险重岗位表现突出的干

部,进一步激发了乡镇基层干部工作积极性。

2012年是不平凡的一年。外部,受世界经济危机波及,我区开发建设资金趋紧,一些工程建设速度放缓。内部,受多种因素影响,为惠民思想没有得到很好贯彻,基层基础工作薄弱问题凸显,个别村干部私欲膨胀,违法违规,失去民心;有的地方财务劳务不公开,执行政策有偏差,有偏差,导致群众满意度下降、信访量提高,甚至出现群体性事件。面对这种局面,区委、管委会审时度势,和乡镇党委政府一道,及时采取有力措施,在积极化解资金矛盾的同时,强化基层组织建设,强化干部教育管理,强化惠民政策落实,强化群众宣传引导,严格纠偏纠错,严肃整顿干部工作纪律,严厉惩处违法违规人员,迅速扭转了被动局面。广大干部在挫折中得到教育提高,在困难中磨练提升,通过不懈地努力,取得了开发建设和经济社会发展“双丰收”。去年,寇店镇被评为省“创先争优”先进基层党组织、市级文明单位,寇店镇李家村、佃庄镇黄庄村被评为市级文明村;诸葛镇被评为市后街镇工作先进乡镇,市新时期十年扶贫开发工作先进单位;庞村镇门庄村、佃庄镇后石窑村分别被评为省、市清洁家园行动先进村;寇店镇东朱村被评为省生态文明先进村……成绩来之不易,成绩得益于上级党委、政府的正确领导,得益于全区各级党组织和党员干部、群众的团结拼搏、锐意进取。在此,我代表区委、管委会向在座的各位同志,向为开发建设辛勤付出、默默奉献的广大党员、干部和群众,向关心、支持伊滨发展的社会各界人士表示崇高的敬意和衷心的感谢!

### 二、凝心聚力,狠抓落实,重在保持清醒忧患,强信心、抓机遇、聚合力

审视去年的工作,有喜有忧;分析当前形势,有危有机。我们只有正视存在问题,认清面临机遇,保持昂扬斗志,才能更好地破难题、抓机遇、聚合力、迎接新的挑战。

(一)清醒忧患,正视差距,知耻而后勇

从外部看,今年上半年全国的经济形势估计难有改观。从区内看,当前制约我们工作和发展的突出问题主要有七个方面。一是有好的干部把握大局能力不强,解决问题思路不宽,不注意抓班子带队伍,不注重弘扬正气,树立良好政风,一些长期存在的突出问题没有得到解决,没有很好地做到为官一方,发展一方,稳定一方。二是攻坚克难的信心不足,韧劲不坚。有的同志思想懈怠,得过且过,征迁工作缺乏气势,效果没有达到以往的水平。三是工作不实,作风不硬。习惯于发号施令,不深入、不具体,方法简单。遇到困难上推下卸,不敢面对,不去想方设法攻克难关。对新形势下群众工作不钻研,不主动深入群众,使好的政策在许多地方得不到广泛宣传,得不到群众的理解和支持。四是施工环境差,发展环境不优。个别群众对征迁补偿提出一些过分要求,得不到满足,动辄到工地干扰。个别基层干部受利益驱使,暗中耍手段,做手脚,甚至组织或煽动群众阻工。项目开工“六到场”制度执行不到位,对个别扰乱施工环境的骨干分子打击不力,失之于宽,严重影响工程建设和。五是村级组织基础不牢,阵地不稳固,班子不团结,制度不落实,财务、劳务、村务不公正、不公开。个别村干部谋私不谋公,谋利不谋德,谋恶不谋善,欺上瞒下,套取补偿,甚至贪赃枉法。六是争先创优意识不强,目标成绩令人担忧。在全市“六加一”考评中,除科学发展和产业集聚区目标能稳定保持较前位次外,其它目标波动大,稍有松懈就可能落在末位。七是社会管理缺乏创新,农民变市民的社会教育滞后。以上问题,是我区工作中的掣肘,大家务必高度重视,深刻反思,重整旗鼓,砥砺前行,树立我区各级干部的良好形象。

(二)发挥优势,坚定信心,扬帆奋进

在正视问题的同时,也必须看到,我们的建设发展也充满着更多的机遇和优势,抓住就能大有作为。从大的方面看:党的十八胜利召开,全国上下呈现新的发展气象。中原经济区确定为国家战略,国务院明确支持洛阳成为区域副中心城市。从全市看:到2020年,我区是市委、市政府城市建设和产业发展的重点,是洛阳新区倾力开发建设的核心。从自身看:经过

几年的努力,我们在开发建设中积累了一定的经验,锻炼出一支较为精干的镇村干部队伍,“明日新城”形象展现,城乡统筹亮点纷呈,“十场攻坚战”持续推进,各项工作都取得了阶段性成果。这足以说明伊滨区干部素质高,能干事,会干事,能够干成事。经过去年的努力,无论是城区还是城乡一体化区,无论是北部山区还是南部山区,规划已经完成,蓝图已经绘就,各项政策已趋成熟,重大招商项目开始落地,留给我们的就是要埋头苦干,把蓝图变为现实,把落后的农村变成现代化的新城。

路线确定之后,干部是决定的因素。四年来,全区上下正是靠着“克难攻坚、滚石上山、无私奉献、实干争先”的干事创业的激情和精神,一路披荆斩棘、攻坚克难,才有了今天的成就。面对新的形势,新的一年,我们需要通过加大招商融资和社会投入力度,化解资金瓶颈;通过“双五”工作法加强基层组织建设;通过扎实、深入、广泛的群众宣传动员,推进征迁工作大步向前;通过矛盾化解,严厉打击两手抓,优化发展环境;通过制度方法创新,强化社会管理;通过文明道德教育,弘扬社会正气;通过明责究严,增强各级干部创先争优能力。全区各级组织、三级干部,新的一年要有新风貌,在高强度的开发建设中,在种种矛盾困难面前,以激情打破暮气,以信心提振精神,以精神凝聚力,以智慧破解困难,以勇气强力攻坚!

### 三、凝心聚力,狠抓落实,重在把握今年总体要求,抓重点、出亮点、求突破

2013年,全区经济社会发展的总体要求是:深入学习宣传贯彻党的十八大精神,以科学发展观为指导,以开发建设为主线,以基层基础设施建设为重点,以广泛深入的群众工作为基础,统筹“明日新城”和城乡一体化示范区两大建设板块,持续、深入、提升“十场攻坚战”,努力开创美丽伊滨开发建设新局面。

全区经济社会发展的主要预期目标是:地区生产总值114亿元,增长10%;财政一般预算收入2.8亿元,增长17.6%;规模以上工业增加值70亿元,增长12%;全社会固定资产投资110亿元,增长23%;社会消费品零售总额40亿元,增长16%;居民人均可支配收入10150元,增长10%;出口总额846万美元,增长10%。

开发建设的主要任务是:实施项目156个,总投资740亿元,计划年度完成投资186亿元。其中,续建项目91个,总投资372亿元,年度投资104亿元;新开工项目65个,总投资368亿元,年度投资82亿元;征地腾地1.35万亩,拆除各类房屋230万平方米。

全区工作的重中之重是:以全市“6+1”考评统领,持续、提升和谐征迁、福民小区建设、遏制违法建设、城乡一体化建设、集聚区建设、民生改善、环境优化、安全稳定、“6+1”考评和基层组织建设“十场攻坚战”,务求在八项重点工作上取得新突破。

(一)围绕和谐征迁,务求在整村搬迁上取得新突破

实行明高同志牵头,红杰、保军、耀光、志恒等县级领导分包项目责任制,分包项目领导和拆迁、国土及乡镇分包项目的同志,都要把目标放在心上,抓在手里,落在效果上,确保天天有进展,月月有形象。一是要强化征迁政策宣传。充分利用宣传车、明白卡、广播、横幅、标语、安置房效果图、面对面讲解、送戏下乡、送电影下乡、送法下乡等形式和方法,综合宣传拆迁、安置、低保、社保、医保、就业、生活保障等各项优惠政策,让广大群众消除顾虑,真正理解、支持、参与征迁工作,形成“要我拆”为“我要拆”的态势和气势。二是要科学安排征迁重点和时序。一方面,要全力做好整村搬迁工作:围绕1号小区和2号、3号小区一期入住,全力推进刘井、诸葛、西韩、申明、方楼、王府、东白塔、西白塔等8个社区整村搬迁;围绕吉庆路、3号小区二期、10号小区、轴研科技、第一人民医院、洛阳师范学院等重点工程项目建设,按时完成康庄、袁付、李西、杨湾、武屯5个社区整村搬迁任务。(下转02版)

## 刘冠瑜慰问基层一线干部群众



大年初一,刘冠瑜亲切慰问征迁群众。云飞雁 摄

伊滨讯 2月10日上午,大年初一,爆竹声声,喜气盈盈。管委会主任刘冠瑜带队进村入户,专程看望慰问部分村干部和征迁群众,向大家致以新春的问候与祝福。

刘冠瑜一行首先来到诸葛镇康庄社区带头拆迁的党支部书记倪淑卿的家里。刘冠瑜说,刚刚过去的一年,在广大干部群众的共同努力下,我区取得了喜人的成绩。这离不开广大基层干部富有成效的工作,我们要衷心地感谢你们。新的一年,希望大家更加给力伊滨发展,为建设“明日新城”再立新功。

在我区两年来的新城建设中,许多征迁群众积极配合支持工程建设,先后搬离故土。春节期间,刘冠瑜惦记着这些征迁群众,先后看望慰问了征迁户赵发喜、赵克军、赵雷喜、赵自忠、赵天雷、武自民等。在康庄社区拆迁户赵发喜临时租住的房子里,刘冠瑜亲切地握着他的手说,伊滨新城建设的顺利推进,离不开你们这些征迁群众的大力支持,你们舍小家、顾大家,积极克服拆迁带来的诸多不便,我们都看在眼里,记在心里,谢谢你们的理解与支持,我们一定要千方百计加快安置房建设进度,让你们早日入住安置房。

刘冠瑜强调,各级各部门要多关心征迁群众的生活,帮助他们解决在外过渡期间的实际困难,妥善安排他们的生活,为他们解除后顾之忧。

在李村镇新农村支部书记周正立家中,刘冠瑜对如何做好当前工作提出了几点意见:一是要把老百姓的疾苦放在心上,高度重视老百姓的实际困难,主动帮扶,尽最大努力去解决;二是当干部要依法办事,严守规矩,不要与民争利,既要帮助好别人,也要管理好自己;三是征迁工作要严格落实政策,切实维护百姓利益,该老百姓得的一分都不能少,充分调动老百姓的积极性;四是要利用节假日多开展一些文体活动,丰富百姓的文化生活;五是区镇两级要建立村干部激励机制,其待遇可与重点项目建设、征地拆迁、禁建等重点工程成效挂钩。

随后,刘冠瑜一行又来到寇店镇和谐社区,看望了部分社区群众。

“你们辛苦了”,“大家过年好”,“给大家拜年了”……一声声问候,一句句祝福,充满着刘冠瑜关心关怀基层一线干部的真情。区领导禹红卫、练忠杰一同慰问。(云飞雁)